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APÁK NAPJÁT ÜNNEPELTÜK JÚNIUS 14-ÉN KULTÚROTTHONUNKBAN 

Június 14-én adtunk klubházunkban tiszteletet a családok egyik fõ személyének az apáknak. Õk 
azok akik felkészítenek bennünket az élet útjára. Az idõ múlásával sem szûnik meg a régi szeretet 
és aggodalom gyermekei iránt és segítõ kezei is ott vannak ha kell, minden idõben. A szülõi 
szeretet nem korral jár, lehet az ici-pici vagy idõs gyermek, a szeretet megnyilvánulásaként a 
segítség állandóan ott áll ha szükség van rá. Apának lenni bizony nem könnyû feladat.

Örömmel vettük, hogy tagjaink, barátaikkal, ismerõseikkel együtt, szép számban jelentek meg ezen
a kellemes estén, melyet az ízletes vacsora még emlékezetesebbé tett. Mint mindig, sürgés-
forgással és kisebb-nagyobb izgalmakkal volt tele kis otthonunk eme speciális nap megünneplése 
elõtt. A készülõdés általában próbákból is áll, ahol meg kell határozni, hogy a beszédet, verseket 
és az énekszámokat ki és hogyan fogja elõadni vagy elénekelni. Ez a múltban gyakorta adott egy 
kis izgalmat a szereplõknek és ez a lámpaláz a mostaniakat sem kerülte el.

Miska János Apák napi köszöntõjét Fias Zsuzsa kellemes hangjával tolmácsolta és élvezet volt 
hallgatni Hangodi János szavalását. Csighy Sándor Apám címû költeményét és Adytól pedig a 
Proletár fiú versét mondta el, könnyet csalva a közönség szemébe. Ezért feloldódásként egy kis 
humoros prózát is beiktattunk a mûsorba. Két énekes madarunk, Fazekas Jóska és Panuska János 
szebbnél szebb dalokat adott elõ, mint például Nótáskedvû volt az apám, Fa leszek ha fának vagy 
virága, A vén cigány. Közben a sorainkban ülõ új házaspárnak is sok boldogságot kívántunk Jóska 
külön számával: Lakodalom van a mi utcánkban. 

A program vidámabb felében arról beszéltünk, hogy elõszõr az apa fiatal korában szerelmes lesz, 
mégpedig kibe: egy barna kisleány hófehér lelkébe. Tehát az apaság szerelemmel kezdõdik; egy 
szép leány szemébe nézve minden baj eltávozik és az élet boldogan megy tovább. Késõbb 
azonban jönnek a gondok, a gyerekek felnõnek, a szerelem is alábbhagy, s végül az apa 
megöregszik és élete értelmén lamentál. Mindezeket Nagy Zoli komikus elõadásában három Petõfi 
versen keresztül illusztráltuk: Szerelmes vagyok én, Vizet iszom, Ezrével terem a fán a meggy. 

Fias Zsuzsa összekötõ szövegében angolul is ismertette a verseket és a dalok rövid tartalmát, így 
a magyarul nem értõk is követni tudták a mûsort. A végén egy pohár borral köszöntöttük a férfi 
nemet. Eddigre az ínyenc illatok már erõsen csiklandozták éhes vendégeink orrát, ezért mindenki 
örömmel vette a bejelentést, hogy megkezdjük a vacsorát. 

Rövid tombolával fejeztük be az esténket és a nyertesek kis zsákmányukkal kedélyesen indultak 
hazafelé vezetõ útjukra. Köszönjük az összes szereplõknek, a szakácsoknak és természetesen 
vendégeinknek, hogy az apák napját ilyen örömteli hangulatban tölthettük együtt. 

Kövér Kati
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